



NAPLO

VESZPRÉM MEGYE NAPILAPJA



2011. november 3., CSÜTÖRTÖK - 67. évf. 257. sz. - Ára: 100 Ft (éves előfizetőknek 76 Ft) - www.naplo-online.hu



BOROSTA Tíz éves a Hősök, a népszerű veszprémi/pétfürdői zenekar. **12. oldal**

min. 4°
max. 12°
Ma: **GYŐZŐ**
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt,
Veszprém megye!

Hé! Soha ne félj, hogy oda sodor a szél, ahol jó. Ha valami van, de nem az igazi még, ne reméjl, hisz lesz még rosszabb! – üzeni Geszti Péter és egykori együttese egyik nagy slágerével. Mégis bármennyire kilátástalan a helyzet, merjünk álmodni. Célok nélkül nincs miért küzdeni, és egy napon majd úgy érezzük, erőtlen életünk, létezésünk. Ezért itt az idő, hogy elhatározzuk ma-

ÉRTÉKVÉDELEM Pályázati pénzből fejleszt a nemzeti park

Megújuló tavasbarlang



Fotó: OROSZ PÉTER

A Tapolcai-tavasbarlangban korszerűbb lesz a világítás és a talapzat, mindez 78 millió forintból. De tavaszig zárva lesz a látványosság

Tapolca (tbzs) – A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség támogatására sikerrel pályázott a Balaton-felvidéki Nemzeti Park, így annak több helyszíne, egyebek mellett a tavasbarlang is korszerűbb lesz a jövőben. A napokban indított projektről szerdán Puskás

Zoltán igazgató számolt be a Tamási Áron Múvelődési Központban. Mint elhangzott, a park területén levő élettelen természetvédelmi értékek védelme célját szolgáló projekt keretében öt beruházás valósul meg 24 helyszínen. A természet-

SMS-véleményemmel
SZÓLJON HOZZÁ ÍRÁSUNKHOZ!
SMS-számunk: NV 06-91-33-10-33
Üzenet: NV (szóköz) jellel kezdve!

védelmi értékek védelmével kapcsolatos, nettó 128 milliós beruházások a közelmúltban

Praxiskezelő központ alakul

EGÉSZSÉGÜGY Kedvezményes hitel

Budapest (mt) – Megújul a háziorvosi praxisjog és 2012-ben bevezetik az e-receptet a kormány szerdai döntései alapján – mondta Szócska Miklós egészségügyi államtitkár a kormány-szóvivői tájékoztatón.



MTI-FOTÓ: BELUCZAY LÁSZLÓ

Szócska Miklós: Bevezetjük az elektronikus (e)-receptet

Az egészségügyi törvények módosításának megszavazása és a szükséges rendeletek elfogadása után még az idén mintegy kétmilliárd forintos tőkével praxiskezelő központ jöhet létre, amely hosszú lejáratú, kamatmentes hitellel segíti majd a háziorvosi praxisok forgalmát, a fiatal orvosok praxishoz jutását és az előregedő háziorvosi kar felhívását – közölte az államtitkár, aki hozzátette azt is, hogy a praxiskezelő felállításához szükséges pénzt az Egészségbiztosítási Alap jelenlegi mintegy 46 milliárdos többletéből finanszírozzák.

Szócska Miklós a tegnapi kormányúléssel kapcsolatban

bejelentette azt is, hogy jövőre bevezetik az elektronikus (e)-receptet.

A betegjogok megerősítése érdekében létrejön a nemzeti betegforum, a gyógyszerfelhasználásban pedig igyekeznek érvényesíteni az egyéni felelősséget. Kedvezményt kap az, aki együttműködik az orvossal – mondta az egészségügyi államtitkár.

Tisztelet a hősöknek

Veszprém (szpd) – A megyeszékhely temetőiben nyugvó

tőben, valamint a Vámosi úti és a Dózsavárosi sírkertben

Látogatóközpont épül a barlangban

(Folytatás az 1. oldalról.)

– A Tapolcai-tavasbarlang rekonstrukciója 78 millió forintból készül, annak keretében korszerűbb lesz a világítás, megújul a talapzat, és kőzetstabilizálást végzünk. A beruházás 2012 márciusának közepére készül el, a barlang addig zárva tart. Előkészületben van továbbá egy másik projekt is, amely a látogatóközpont megnyitását célozza. Annak köszönhetően a távolabbi jövőben kulturáltabb körülmények között, idejüket hasznosan töltve várakozhatnak a barlang előtt a vendégek – mondta az igazgató. *Korbély Barnabás*, geológiai és barlangtani szakreferens vetítéssel illusztrálta a park területén aktuális tennivalókat. Hangsúlyozta, hogy az állami

természetvédelemnek soha nem volt még lehetősége e célra. Hozzátette, hogy miután néhány hete a tapolcai Berger-barlangot és a kórházbarlangot a barlangászok egybenyitották, a park területén már nem az 5,2 kilométeres Csodabogyós, hanem a tapolcai barlang a leghosszabb a maga 5,5 kilométerével. A város belterülete alatt egyébként összességében kilenc kilométeres barlangrendszer húzódik. Abból 3,3 kilométer a tavasbarlang, azonban annak csak töredékét, 270 métert látogathatnak a vendégek. Mint elhangzott, az évi 110 ezer látogatót fogadó tavasbarlang a Bakony–Balaton Geopark nyugati kapuja lesz a felújítást követően.